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Ministarstvo omladine i sporta (www.mos.gov.rs), Republička agencija za razvoj MSPP
(www.sme.gov.rs) i norveška organizacija „BIP“ (Business Innovation Programs) (www.bips.no) u 
saradnji sa Republičkom mrežom za podsticanje razvoja MSPP u Srbiji, u okviru implementacije 
projekta „Razvoj omladinskog preduzetništva u Srbiji“, pozivaju sve zainteresovane potencijalne 
mlade preduzetnike sa teritorije Republike Srbije, koji su i potencijalni korisnici kredita za 
početnike bez hipoteke Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja (www.merr.gov.rs), da se 
prijave na program Obuka za početnike u biznisu.  
Kandidati  koji ispunjavaju uslove za učešće su potencijalni preduzetnici od 18 do 35 godina 
starosti, koji imaju poslovnu ideju i žele da je realizuju ili testiraju profitabilnost i održivost 
poslovne ideje.  
Obukom, u trajanju od pet dana, su obuhvaćeni treninzi iz oblasti: razvoj i testiranje poslovnih 
planova, izrada biznis (poslovnog) plana, pravni okvir i procedure za registraciju, kao i obuka za 
popunjavanje prijave za kredit za početnike bez hipoteke u skladu sa izrađenim biznis planom.  
Kandidati mogu podneti prijave sa kratkim opisom njihovih poslovnih ideja najkasnije do 2. 
februara 2009. u agencijama/centrima u svom regionu.  
Selekciju kandidata obaviće regionalne agencije/centri, u saradnji sa grupom iskusnih poslovnih 
konsultanata sa sedištem u Beogradu. Obuke će se održavati na regionalnom nivou, u svakom od 
regionalnih agencija/centara, u periodu od 16. februara do 15. aprila 2009. godine. Datumi 
održavanja svakog pojedinačnog treninga biće naknadno objavljeni. Obuke će biti izvedene po 
metodologiji norveških eksperata iz BIP programa. 
Svi zainteresovani kandidati mogu se prijaviti i preuzeti formulare za opis poslovne ideje u 
prostorijama Regionalne agencije ili ih preuzeti sa našeg web sajta (Sekcija Downloads, 
dokument Obuka za pocetnike u biznisu) 
Dodatne informacije su dostupne preko e-mail adrese: officekg@redasp.rs, kao i putem telefona 
034 302 702.

Regionalna agencija, u saradnji sa lokalnom samoupravom opštine Aranđelovac, planira da u 
narednom periodu otvori kancelariju za informisanje privrednika sa teritorije opštine Aranđelovac. 
Funkcija ove kancelarije treba da bude da malim i srednjim preduzećima i preduzetnicima pruži 
informacije o potencijalnim izvorima finansija, aktuelnim zakonskim okvirima u poslovanju, kao i 
druge vrste informacija koje mogu biti od značaja privrednicima.   
U tu svrhu je raspisan konkurs za mesto Savetnika za biznis i informacije koji bi bio zaposlen u 
pomenutoj kancelariji. Konkurs će biti dostupan na lokalnim medijima, na web stranama 
Regionalne agencije,kao i na portalu www.pronadjiposao.net. Konkurs je otvoren do 15. februara. 
Dodatne informacije su dostupne preko e-mail adrese: officekg@redasp.rs, kao i putem telefona 
034 302 702.

Regionalna agencija nastavlja sa programom obuka
Osnovi rada na računaru za nezaposlena lica do 35 
godina starosti u opštini Rača. U periodu od 26. do 
30. januara, u prostorijama OŠ „Karađorđe“ ova 
obuka biće održana za 10 novih polaznika.   
Za dodatne informacije o ovom programu na usluzi su 
sledeći kontakti: telefon 034 302 702, odnosno e-mail 
adresa: hrd@redasp.rs  
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Otvaranje kancelarije u Aranđelovcu

Program besplatnih obuka za početnike u biznisu 

 Obuka u opštini Rača 

Na web stranama InDoc Centra 
Regionalne agencije za ekonomski 
razvoj Šumadije i Pomoravlja 
(www.redasp.rs/indoc) možete pratiti 
pregled aktuelnih programa (kon-
kursa, javnih poziva) sa kratkim 
opisom i odgovarajućom dokumen-
tacijom koja prati prikazani program. 

Vesti, informacije, najave 

Pregled aktuelnih programa 
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